
Lokalni vodovodni
sistem Podpeč-Preserje

Že dalj časa se ugotavlja, da je oskrba z vodo na
območju krajevnih skupnosti Podpeč Preserje,
Notranje Gorice-Vnanje Gorice, izredno proble-
matična. V ta namen je bilo v letu 1987 sanirano-
rekonstruirano vodovodno omrežje na potezu
Strojarček - Hoja, kar zagotavlja trenutno zadost-
ne količine.

zajetje »Strojarček« pa ne zagotavlja kvalitetno
vodo, kar pomeni, da je potrebno stalno klorirati
vodo, ki pa ima lahko na drugi strani tudi negativ-
ne učinke.

Glede na tako stanje - oporečnost vodnega vira
»strojarček« krajevna skupnost Podpeč-Preserje
išče rešitve v dodatnem vodnem viru »Virje«.

Krajevna skupnost se zaveda, da realizacija ta-
koimenovane zapadne zanke vodovoda Brest
- Ljubljana v bližnji prihodnosti ne bo možna,
zato so njene aktivnosti v aktiviranje zajetja »Vir-
je« še toliko bolj uporne.

Pripravo vodnega vira ter prve raziskave je
opravil Geološki zavod Ljubljana, ki je opravil
tudi črpalni preizkus. Začetni rezultati so bili
dokaj spodbudni. saj se ugotavlja, da je izdatnost
vira 30 1/sek. vode, ki je znatno primernejša od
vode iz zajetja Strojarček.

Potrebne raziskave - sanitarno kemično analizo

- je opravil Zavod za zdravstveno varstvo Mari-
bor, iz katere izhaja, da je vodo iz predvidenega
vira »Virje« ob primernem kondicioniranju mož-
no uporabiti za oskrbo s pitno vodo.

Na osnovi obeh poročil je Hidroinženiring na
pobudo krajevne skupnosti Podpeč Preserje pri-
pravil programsko zasnovo za izgradnjo ter koriš-
čenje vodnega vira »Virje«.

V ta namen že potekajo določene aktivnosti za
pripravo lokacijske doumentacije. V teku je pri-
dobivanje potrebnih soglasij, na osnovi katerih bo
izdelana lokacijska dokumentacija.

Za realizacijo programa dodatnega vodnega vi-
ra »Virje« potekajo napori tudi v smeri pridobiva-
nja potrebnih finančnih sredstev.

Pričakuje se, da se poleg krajanov, KSLO,
vključi v izgradnjo vodnega vira tudi OVS Ljub-
ljanica - Sava. Krajevna skupnost predvideva pri-
četek gradnje v letu 1988.

Z uporabo vode iz predvidenega zajetja »Virje«
še ni podana najprimernejša rešitev oskrbe s pitno
vodo. Zaradi tega je potrebno nadaljevati z do-
končno rešitvijo (zapadna zanka), ki pa je v celoti
odvisna od razpoložljivih finančnih sredstev.
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